Munucrapcreo npocsere n cropra Penybsmke Cpbuje
JpymTeo maremaTunuapa Cpbuje

OKPVY2KHO TAKMMNYEIHE 13 MATEMATUKE
YYEHUKA OCHOBHUX ITKOJIA

21.04.2007.
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. Ozmpenntn cBe npupoxne Gpojese a u b TakBe Ja je 15+ = Z H
l a3
5 <10 <71
. Crena y obimky konke umja je ayzkuna usBuie 10 m ucedena je na
jeaHake KOIKHUIle YHje cy ayxKuie uBuna 1 dm. PehameM THX KOIKHIIA
jesHe mMopes Apyre MoIJIovaHa je MpaBoyraoHa ctasa mmpune 1 m. 3a

KOJIMKO caTH OM Ty C€Ta3y Ipellao Tellak KOjH CBaKOI caTa Npesa3u
5 km?

. Oapenutu cBe mpocTe OpojeBe p, ¢ U r TakBe Ja je 2p+3q -+ 4r = 2006.

. [Ipn nememy OpojeBa 287 u 431 ca npupoauum Opojem n j1obujajy ce
pemaom octanu 1 u 2, a npu aebeiby Opoja 231 ca Opojem n + 1 gobuja
ce octatak 3. OapeauTtn cBe TakBe OpojeBe n.

. HaILpT&TH 6 MmpaBUX U 7 TaYaka TaKo da CBaKa OJ] TUX ITpaBUX CaJaprKN
TAYHO 3 0/ THX Ta4daKa.

Csaku 3amarak 6oayje ce ca mo 20 60mosa.

N3pana 3amaraka Tpaje 150 munyTAa.

Pememe cBakor 3aJaTKa KpaTKO U JaCHO 00pa3/IOKUTH.
3abpamena je ynorpeba kajgkynatopa m MobuiaHuX TenedoHa.
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PEITTEIHA 3A/TATAKA:

L5 315 . i85 o 15 oo _
= ay=5,T0jes<{s<s5,najea=6mwma="7. (10

GomoBa) 3aMeHOM OBHX BPeJHOCTH y jeJHAKOCT 15 + % = % mobujamo
Ja je jennHo permere 3agatka: a =7, b= 2. (10 60m0Ba)

-1
Kako je 5

. Kaxo je 10 m = 100 dm, To je ykynuo ucetero 1 000 000 konxuma. (5

6om0Ba) la 6u ce momtouasa crasa mmpnte 1 m nmorpebHo je mopeharu
jeany mopexn apyre 10 xonkuia. To 3Ha4M Ja je 1Mo JAyKUHU TTOopelaHo
jeana nopex apyre 100 000 korkuia. (8 6omora) Ta craza je gyrauxa
100 000 dm, oxnocuo 10 km. (5 Gomosa) Ilemak Ou Ty crasy nperrao
3a 2 cata. (2 6oma)

. (MJI 3, rox. 2005/6, ctp. 30, 3ax. 1996) Bpojesu 2p, 4r u 2006 cy

nmapHu, na je mapal u 0poj 3¢q. Onja je u ¢ mapan 6poj. Jeaunu mapan
npoct 6poj je 2, na je ¢ = 2. (6 6oxosa) Caenn ga je 2p + 4r = 2000,
oanocto p + 2r = 1000. Kaxko cy 2r u 1000 nmapuu O6pojeBu, To je u p
napan Opoj, ma je p = 2. (6 6omosa) Cuexn ga je r = 499. (2 6oza)
Hakon mposepe ga je 499 mpoct 6poj (6 6010Ba) 3akpyuyjeMo ga je
JeIMHCTBEHO pelliebe 3ajaTka: p = 2, g = 2, r = 499.

Ocramm npu gememy OpojeBa 287 u 431 ca mpupoanuM OpojeM n cy
peaom 1 u 2, ma cieau ga n genn 6pojese 286 u 429. (2 6oxa) Kako
je 286 = 2-11-13, a 429 = 3 - 11 - 13, To je moryhe ga je n = 11
wi n = 13 win n = 143. (cBaka mponalena moryhuoct no 3 6oxa)
[IpoBepom yTBphyjemMo ma ce npu gebemy Opoja 231 ca Gpojem n + 1
mobuja octatak 3 jeauno 3a n = 11. (mposepa cBake oj MoryhnocTH
o 3 6oxa)

. Jemmo pemerse je mato Ha caumy. (20 6om0Ba)
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